

# 韓庚鄭愷聯手終結“前任系列”



本报综合消息 12月25日晚，由田羽生执导，韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米等出演的都市爱情喜剧《前任3：再见前任》举行首映活动（左图）。导演田羽生表示，虽然这部影片是“前任系列”的终结篇，但自己并不想跟着爱情电影的套路走，“影片的结尾并不是以往圆满的爱情套路，其实生活中的感情也充满了遗憾，这也是让年轻人成长的重要经历，我只想拍出现在年轻人的真实情感。”

1983年出生的田羽生在导演这条路上走得顺风顺水，从中央戏剧学院毕业后，他在2010年参与了《人在囧途》的剧本创作，在业内有了名声。2013年，他开始执导自己的首部电影《前任攻略》，当年收获了一个亿的票房佳绩，并让郑恺和韩庚这对组合受到了观众们的关注。他在以前的采访中透露，《前任攻略》是自己写完剧本后实在找不到人拍才被华谊兄弟总裁王中磊“赶鸭子上架”拍摄的，《前任攻略》里有一场戏因为群众演员不专业，“导致我把非常好的一场戏给剪掉了”，为了不重蹈覆辙，最后一场戏不得不把群演们的面部表情全部拉虚。

《前任3：再见前任》中除了主演郑恺饰演的余飞和韩庚饰演的孟云外，三位女

主角全部起用新人，于文文饰演片中孟云的前女友林佳，罗米饰演片中孟云的追求者王梓，而曾梦雪饰演余飞的前女友丁点。故事讲述的是，因为生活中鸡毛蒜皮的小事，余飞、孟云和各自的女友分手了，变成单身的两人开始过起了激情四射的单身生活，尽管每天都想着跟不同的女孩约会，但前女友的影子依然在他们的眼前晃动，虽然孟云和林佳在内心里面依然挂念着对方，但阴差阳错，两人硬是最后没有走到一起。

田羽生说，《前任3：再见前任》这部电影探讨的就是分手后的恋人慢慢变成“最熟悉的陌生人”的过程。“真实生活中的两人分手后，复合的可能性并不是太高，虽然有些人在很长的一段时间内依然想念着对方，但随着时间的流逝，这种情感会慢慢地变淡，最后，两人就会变成了熟悉的陌生人。”

虽然影片中韩庚饰演的孟云和于文文饰演的林佳并没有复合成功，但电影对于两人之间的互相依恋却有着浓墨重彩的表现，深情款款，尤其是韩庚，曾经在《大话西游3》中饰演过至尊宝这个角色，在电影中还有类似的桥段。该片定于12月29日全国公映。（王金跃）

## 网球女皇小威复出在即

新华社华盛顿12月25日电（记者王集旻）网坛女皇小威复出在即！前世界第一、美国网球明星小威近日已经确定，她将参加30日在阿布扎比开打的一项网球表演赛，这也意味着小威将正式在下赛季复出。

现年36岁的小威在上赛季初获得澳网冠军后宣布自己怀孕，并且在今年9月生下女儿，到目前为止小威已经阔别赛场11个月之久，世界排名也下滑至第22位。在阿布扎比表演赛中，小威的第一个对手将是来自拉脱维亚的法网冠军奥斯塔彭科。



张翰与娜扎

因为恋情承受压力

## 张翰与娜扎已经和平分手

本报综合消息 12月25日下午，张翰工作室、娜扎工作室同时发布声明，表示张翰娜扎已经和平分手。声明中指出两人因为恋情承受压力，工作繁忙聚少离多，经过理智慎重考虑于今年10月正式分手。两人于2014年圣诞节确定恋爱关系，翌年8月于微博公开恋情，三年感情今年圣诞节宣布画上句号，令不少粉丝唏嘘感慨。

恋爱公开初期，因外界过度关注和解读，这段感情曾遭受不小压力。娜扎更是因为舆论非议压力过大而在录制《偶像来了》时崩溃痛哭，而张翰也曾在微博公开力挺女友，并表示“我更希望你快乐，你的努力一定会被大家认可”。

张翰、娜扎自公开恋情以来，在公开场合一直保持低调，但在微博上却不时互动。每年两人生日，双方都会准时送上祝福，今年5月娜扎生日时，张翰就曾发微博表示“陪你过的第三个生日”。

而私下“甜蜜”的细节不断，娜扎在

参加综艺节目《花儿与少年》中提到男友张翰时一脸甜蜜，而张翰也曾在接受采访时将娜扎定义为家人，甚至在采访时表示这段感情是奔着结婚去的。两人私下被狗仔拍到同框画面也是甜蜜有加，更曾被拍到和对方家人同游国外，可见这段感情也已得到家人认可。

但就在两人恋情稳定并逐渐得到认可的同时，也屡有消息表示两人已经分手，尤其是今年10月张翰生日时，娜扎一反常态并未在微博送上祝福，就曾引发舆论不小讨论。而10月初张翰还曾在微博回复表示“你不心疼我心疼，骂她等于骂我”，公开维护娜扎。

而如今一纸声明证实两人于10月分手，三年恋情终结也令不少粉丝感慨心疼，有粉丝公开呼吁外界多给两人理解，“希望大家能尊重他们，给他们空间去沉淀和调整”，亦有粉丝为两人鼓励加油，“支持你们的决定，发声明也是为了避免不必要的谣言，请多关注作品”。（汪林）

## 吴君如转行当导演

### 贺岁喜剧《妖铃铃》12月29日上映

本报综合消息 吴君如首执导筒的贺岁喜剧《妖铃铃》正式宣布改名《妖铃铃》。发布会上，吴君如解释说，“妖铃铃”谐音“100”，希望有个好兆头，努力做到100分。而30年没剪过短发的陈可辛也以全新造型亮相，笑称自己为了吴君如这部电影也豁出去了，期待新造型能为影片带来好运。

《妖铃铃》中吴君如扮演一位“万能大师”铃姐，沈腾和岳云鹏扮演的无良房地产商为了赶走不愿搬迁的最后几家钉子户，与铃姐及萌贵坊街坊们上演一场接一场装神弄鬼的搞笑戏码。谈到影片的类型，吴君如透露，自己一直希望拍一部带有惊悚元素的喜剧。陈可辛解释说，喜剧一直在内地广受欢迎，“但目前喜剧的分类不够多，《妖铃铃》的题材是吴君如喜欢的惊喜剧，有惊更有喜，最后服务的还是喜剧。就很像芒果和糯米饭，加在一起就很好吃。”

《妖铃铃》中汇聚了吴君如、沈腾、岳云鹏、张译、papi、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙、许君聪、阿如那、赵英俊等十几位明星，堪称“最强喜剧联盟”。发布会当天，吴镇宇和方中信却一致吐槽这次是“被骗来的”。方中信直言：“我拍了这么多年戏，没有拍过一个戏每一天都是晚班，拍了几十个晚班。”分别饰演“疯癫警察”与“地中海古惑仔”的两人，这次不仅在造型上牺牲很大，更是连续



拍摄四十多天夜戏，每天光化装就要花掉两个小时，非常辛苦。

《妖铃铃》将于2017年12月29日上映。（李俐）

## NBA常规赛：

### 雷霆胜火箭

12月25日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，俄克拉荷马雷霆队主场以112:107战胜休斯敦火箭队。

当日，火箭队球员哈登（中）在比赛中上篮。

新华社/路透

